
14世帯（15名）

14世帯（15名）

【保育園の状況】

感じられた・・・・・・・・・14

感じられない・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・1

【理由】・

・ まだ通い始めて間もないので何とも言えません

・

はい・・・・・・・・・ 15

いいえ・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・0

はい・・・・・・・・・ 14

いいえ・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・1

はい・・・・・・・・・ 15

いいえ・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・0

はい・・・・・・・・・ 15

いいえ・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・0

はい・・・・・・・・・ 15

いいえ・・ 0

どちらとも言えない・・・・・・・・0

健生ナーサリー：

アンケート提出：

3.保育園・お子様・保護者との信頼関係ができていると感じられますか？

2019年度　年度末アンケート集計
2020年3月集計

1.一年を通してお子様の成長を感じられましたか

2.お子様は保育園に楽しく通えていますか

スプーンを使って食べたり、コップ飲みもできたり、姉の同じ月齢と比

べるとできる事が多い。

4.園内は清潔で安全が保たれていると思いますか？

5.お子さんと保育者のコミュニケーションは取れていると思われますか？

6.保育園の保育内容には満足していますか。

7.その他ご意見がありましたらご記入ください。

表情がとても豊かになりました。また生活のリズムができ、1日が規則的

になりました。



・

・ 帰りの先生によっては話がなくて寂しい時がある。

・ 現場で子供たちのお世話してくださる先生方には感謝しています。

・ 保育園のおかげでとても成長したと思います。

・

・

・

・

・

・

・ リズム遊びは家でも良くやっているので、好きだと思います。

・ 外で遊ぶのが好きなように思います。歌も好きです。

・ おままごとが楽しい。

・ ロッキー先生の英語、体育のサッカー

・ 園庭でお砂遊びをいつも楽しんでいるみたいです。

・ ひな祭り

・

・ お誕生日カードを見てとても喜んでいました。ありがとうございます。

・ 毎月の絵本を自宅で楽しそうに見ています。

・ お雛様が終わったあともずっとノリノリで歌っていたので、楽しかったのだと思い

ます。

家に帰ると新しく色々な遊びを一人でしている時、『保育園でしたの？』と聞く

と、嬉しそうに『うん』と教えてくれます。

8.お子様が保育園での生活で一番楽しかった・楽しんでいたと感じるエピソードをご記入くだ

さい。

発達の先生方から園での様子として教えてくださるような内容を伺えるとありがた

いです。（日々の些細な『できた』こと）

お散歩で公園に行ってシャボン玉を見て『わぁきれい～♪ってなったの。』という

エピソードは何度も話してくれて、とっても楽しかったのだと思います。お雛様も

七夕も何度も教えてくれました。

恥ずかしがって全然教えてくれませんでしたが、お散歩が大好きなようです。たぬ

きの置物を見るのが大好きみたいです。

親が全然やってあげらえない鬼ごっこを、日々せがんではやってもらっているとこ

ろです。本当はたくさん走りたいんだなと思います。

いつも迎えに行くとニコニコ楽しそうに過ごしているのが見えて安心しています。

帰りもお友達にバイバイと手を振る子どもの笑顔が何より楽しんでいると感じま

す。

音楽と購読書です。同じ内容を家でも『やりたい』と教えてくれます。ダンスはノ

リノリで踊ってくれます。毎日ありがとうございます。

英語、体育、数字、音楽と、色んな話が出てくるので全部楽しいんだなと感じます

先生たちの交流も楽しいのだと思います。


